Termodynamika i Fizyka Statystyczna R

Zadania domowe - seria I

. Potréjny pojedynek

Trzej rewolwerowcy A, B, C spotykaja sie na potréjnym pojedynku. Wiadomo, ze prawdopodobieristwo, ze A
trafi do celu wynosi p4 = 0.3; C trafia do celu z prawdopodobienstwem pc = 0.5 a B zawsze trafia. Rewol-
werowcy po kolei oddaja po jednym strzale: najpierw A, potem B a nastepnie C, potem znowu A itd. dopoki
nie zostanie jeden. Jaka strategie powinien przyja¢ A, zeby mieé jak najwieksze szanse wygranej?

. Zadanie Banacha o zapalkach

Pewien palacz kupit dwa pudetka zapalek, ktore nosit w prawej i lewej kieszeni marynarki. Gdy zapalal papierosa,
wybieral przypadkowo jedno z pudetek. W pewnym momencie zauwazy!, ze pudetko, z kérego chce wyjacé zapatke
jest puste. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze w drugim pudetku jest wtedy k zapalek, jesli poczatkowa liczba
zapatek w kazdym z pudetek wynosita n?

. Niecierpliwi

Alicja i Bob umawiajg sie na spotkanie pod Rotundg w Warszawie pomiedzy potudniem a 13ta. Wedlug
umowy pierwsza osoba, ktéra przyjdzie a miejsce ma czeka¢ 15 minut na druga, a potem idzie do domu. Jakie
jest prawdopodobienstwo, ze spotkanie faktycznie dojdzie do skutku, jesli oboje wybieraja moment przyjscia
zupelnie przypadkowo w przedziale od potudnia do 13tej.

. (*) Czterej klamcy

O czterech ludziach - Adamie, Piotrku, Radku i Krzysku - wiadomo, ze méwig prawde $rednio tylko raz na
trzy razy. Zalézmy, ze Adam co§ powiedzial, a potem Krzysiek powiedzial, ze Radek powiedzial, ze Piotrek
powiedzial, ze Adam moéwil prawde. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze Adam rzeczywiscie mowit prawde?

Rozwiazania zadan beda zbierane na wykladzie w czwartek 9 marca.
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